



ЖИЗНЬ РАЙОНА С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

СЛАВА ТРУДУ

ЧЕТВЕРГ,
28 ИЮНЯ
2012 года
◆
№77(10150)

Издаётся с 1931 года ◆ Цена свободная

Погода

28 июня, в четверг: пасмурно, дождь; ветер Ю-З; 743 мм рт.ст.; t днём +17..+18, ночью +11..+14°C.

29 июня, в пятницу: облачно, небольшой дождь; ветер Ю-З; 746 мм рт.ст.; t днём +17..+20, ночью +14..+16°C.

30 июня, в субботу: пасмурно, дождь; ветер С-В; 745 мм рт.ст.; t днём +13..+18, ночью +16..+17°C.

В народе примечали...

29 июня. Тихон Утишитель. На Тихона и солнце тише идет, и птица в этот день не поет. Считалось, что у земли в этот день самый тихий ход в году.

30 июня. Мануил Солнцестой. Солнце медлит в зените. Начинается бурный рост растительности. "С Мануила все в рост идет".



Цифра номера:
на 74%
выполнен в районе план по поднятию паров, по данным на 27 июня.

■ Губернский вестник

Опыт Кировской области по развитию волонтерской деятельности представлен на международной конференции в ООН

В Женеве, в европейском представительстве Организации Объединённых Наций, в эти дни проходит международная конференция «Добровольчество - технология социальных преобразований».

На конференции рассматриваются вопросы влияния добровольческой активности граждан на решение проблем местных сообществ: снижение напряженности в социуме, межнациональное взаимодействие, улучшение состояния маргинальных групп, вопросы экологической безопасности, влияние добровольческой деятельности на социально-экономический рост и др.

При поддержке областного управления по делам молодежи и управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации г. Кирова наш регион на конференции представляет молодежная общественная организация по развитию социальной активности молодежи «ЮКОНА», которая поделится опытом вовлечения учащихся образовательных учреждений в добровольческую деятельность.

"Позиционирование на площадке ООН технологий, эффективно решающих социальные проблемы жителей Кировской области, может дать новый импульс развитию социально-значимых инициатив в условиях местного сообщества, создаст условия для высокого статуса добровольчества", - отметили в региональном управлении по делам молодежи.



Даровские школьники-волонтеры

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы заметили угрозу лесного пожара, немедленно сообщите об этом по федеральному номеру 8-800-100-94-00, или в региональный пункт диспетчерского управления по телефону (8332) 64-34-28, или в единую диспетчерскую службу Даровского района (ул. Набережная, 8) по телефону 2-17-01.

■ Сделай мир лучше



22 июня в микрорайоне Новожила состоялось открытие детской площадки.

Здесь не было громких речей, перерезания ленточки, зато было много счастливых детей и довольных взрослых

ПОДАРИЛИ СЕБЕ ПРАЗДНИК!



ПОЧТИ за месяц до этого - 1 июня, в День защиты детей - здесь перед взрослыми выступили с концертом дети, а затем было принято решение своими силами сделать ребятам подарок - оборудовать детскую площадку. По заявлению жителей микрорайона им выделили место для площадки, затем начался сбор денег (по 100 рублей), которые в основном пошли на краску, были привезены строительные материалы. Буквально в течение

месяца на площадке из старых колес соорудили длинного дракона, вырос турник, на котором могут подтягиваться дети разного роста, появились качели и карусели, песочницы, столики и скамейки. Дети тоже внесли свой посильный вклад в создание площадки: они с удовольствием помогали взрослым во всех делах.

В день открытия на площадке было многолюдно: мальчишки протягивали удлинители, чтобы включить музыку, девочки кача-



лись на качелях, играли в песочнице, одни мамы и бабушки качали детей в колясках, другие помогали вскарабкаться своим малышам на скамейку или турник.

И снова организаторами праздника выступили Н.А. Пупышева и Е.Д. Бушкова. Надежда Александровна сердечно поблагодарила всех, кто участвовал в создании площадки и накрыл для детей сладкий стол. А потом ребята с удовольствием показали пришедшей на праздник Бабе-Яге всё, что появилось за месяц на площадке, начиная от песочниц и заканчивая качелями. Позднее в веселых эстафетах дети вместе с мамами соревновались в ловкости, быстроте и силе. С подарком пришел на праздник председатель районного отделения партии «Единая Россия» В.Л. Береснев. Он вручил всем красно-сине-белые ленточки и футбольный мяч. Два мяча (футбольный и волейбольный) подарил на площадку Анатолий Васильевич Рыков.

Глядя на то, как веселятся дети и взрослые, было понятно, что это настоящий праздник для всего микрорайона. Хочется верить, что детские площадки появятся и в других уголках поселка, ведь главное в таких делах - желание действовать!

Ольга АММОСОВА.



В несколько строчек

Идёт подъём паров

По данным на 27 июня, план по поднятию паров сельхозпредприятий района выполнен на 74%, а ОАО Агрофирмой «Маяк» и СПК колхозом «Заря» - уже и перевыполнен (соответственно, 110% и 101%).

Субсидия из районного бюджета

Пяти сельхозпредприятиям района направлена субсидия на возмещение затрат по приобретению семян многолетних трав в сумме 200 тысяч рублей из средств районного бюджета в рамках муниципальной программы «Поддержка сельхозтоваропроизводителей в Даровском районе на 2012-2014 годы».

О сдаче отчётности

Государственное Управление Пенсионного фонда РФ в Даровском районе напоминает страхователям, что с 1 июля начинается очередная отчетная кампания по сдаче отчетности за 2 квартал 2012 года. Представить отчетность необходимо не позднее 15 августа 2012 года.

Акция против наркотиков

26 июня, в Международный день борьбы с наркоманией, в Даровском районе прошла акция, посвященная борьбе с наркотиками. В ней приняли участие волонтеры, учащиеся средней школы п.Даровской.

В целях привлечения внимания общественности к данной проблеме подростки раздавали на улицах поселка буклеты по профилактике употребления наркотиков.

Не только отдыхать, но и трудиться

Лето для школьников не только пора отдыха. 43 подростка записались в ремонтные бригады, которые организованы при поддержке Центра занятости населения на базе средних школ с. Красное, п. Даровской и при Доме детского творчества.

В школах ребята трудятся с 25 июня по 7 июля (укладывают дрова, ремонтируют школьную мебель, строят забор), а в ДДТ ремонтная бригада начнет свою деятельность со 2 июля. Здесь традиционно в составе бригады будут трудиться дети из «группы риска».

Хорошо сказано!
Себя мы обманываем по нашим потребностям, других - по нашим возможностям.
В. Гжегорчик.